

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 社會 來源 民生報 日期 770419 版面 三版

**賽球高業職際國辦首  
定排容陣賽初 加參隊10**

**足協排協掌舵人更換期望衝破難關**

●大陸體育總會決定，年維泗接替袁偉民出任大陸足協主席，袁偉民則接替張之槐擔任大陸排協主席。

袁偉民是一九八六年出任足協主席，當時大陸足球正處於谷底。現在大陸足球終於衝出亞洲，與世界強隊在奧運會上一爭長短。

大陸女排最近狀態不佳，四月上旬在歐洲的比賽中，兩次敗給古巴隊。觀察家認為，上述兩個協會主席人選的更動，與此不無關係。

大陸足球最近在國內的比賽，戰績不佳，一勝一負兩和，一比〇勝山東隊，〇比一負八一隊，〇比〇平瀋陽部隊隊，一比一平代表二隊，年維泗接任大陸足球協後，面臨的依然是大陸足球的艱難時期。

這次比賽獎金總額為十萬美元。大陸高爾夫協會副會長霍震霆說，大陸將派出三位業餘選手參加，大陸並希望將來能舉辦首屆公開賽。

這項比賽經抽籤決定初賽的陣容為：菲律賓對印尼、香港對印度與新加坡的勝者、南韓對馬來西亞、紐西蘭對泰國與大陸的勝隊。  
取得這次比賽前三名的隊伍，將有資格參加今年十月在蘇格蘭舉行的總決賽。

大陸體壇

一九八八年「登喜路」杯高

區運變質流於形式

監委建議分區舉辦

【本報訊】監察委員蔡孝義，昨天在監察院提出調查報告指出，最近十四年的台灣區運動會，確實逐漸變質，流於形式，浪

費公帑。報告中建議，今後有必要加強現代化場地的管理維護，將區運會改為南、北、東、西四區輪流舉辦。同時，應落實全民體育政策。

禁孝義的這份調查報告，  
昨天由監察院教育委員會  
通過，函請教育部和地方  
政府改善。